

困难群众大病补充医疗保险报销费用发放仪式举行

高喜东出席

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 张鹏)5月11日,全市困难群众大病补充医疗保险报销费用发放仪式在舞阳县举行,30名困难群众大病患者领取了报销费用。市委回委、常务副市长高喜东出席发放仪式并讲话。

高喜东指出,建立困难群众大病补充医疗保险制度,是在城乡居民基本医疗保险和大病保险制度的基础上,对困难群众中的大病患者发生的医疗费用给予进一步保障的制度,是基本医疗保障制度和大病保险制度的拓展、延伸和补充。全面开展困难群众大病补充医

疗保险工作,对减轻困难群众大病医疗费用负担,防止困难群众因病致贫、因病返贫具有重要意义。

高喜东要求,各县区、各有关部门要按照省政府部署,结合我市实际,从今年1月份起,全面建立困难群众大病补充医疗保险制度。要进一步摸清困难群众底数,实现精准参保;加快发放报销费用,为困难群众提供优质服务;健全工作机制,实现工作常态化。要把好事办好、实事办实,在“实”上着力、“细”上用功,用“绣花”的功夫推动每一项工作的落实。

市妇幼保健院与省妇幼保健院签约合作

本报讯(见习记者 刘彩霞)5月10日上午,郑州大学第三附属医院(河南省妇幼保健院)与漯河市第三人民医院(漯河市妇幼保健院)合作签约仪式举行。市政协副主席田冠亭出席仪式。

据悉,这次合作是我市医疗卫生事业走“靠大联大,建立区域性

医疗服务中心”之路的具体体现。双方将以这次合作为契机,从医院管理、人才培养、文化建设、专科建设等多个方面开展深度合作。郑大三附院将定期选派专家走进市三院开展查房、义诊、指导手术等活动,让患者不出漯河就能得到权威专家的诊治。

创建全国文明城市宣传标语开始征集

本报讯(记者 张俊霞)记者从市文明办获悉,为推动我市全国文明城市创建活动深入扎实开展,市文明办、市公安局联合征集创建全国文明城市宣传标语,征集时间为5月10日至31日。随后,有关方面将组织专家对参评作品进行评比,并对获奖作品予以奖励。

按照有关要求,宣传标语要以我市创建全国文明城市为主题,围绕文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌、生态环境、志愿服务、爱岗敬

业、未成年人思想道德建设等内容,激励市民参与到创建全国文明城市活动中来。文字表达要朗朗上口、自然流畅、雅俗共赏,字数控制在10到25个之内。创作的宣传标语需附注解和创意说明。

本次征集只接受电子文本投稿。投稿需注明作者单位、姓名、联系电话和通信地址,并在稿件上注明“创文宣传标语征集”字样。电子文稿传至邮箱:lhjzdxk@163.com。联系人:张鸿雁,联系电话:0395-3176080 13903959739

让贫困母亲早日脱贫

本报讯(记者 周鹤琦)在母亲节即将到来之际,5月11日下午,全市第十次“关爱贫困母亲”助力脱贫攻坚志愿服务活动举行。市妇联机关干部、市教育局等8个市直单位妇委会的志愿者以及爱心企业负责人等参加活动,为贫困母亲送去米、油等慰

问品,鼓励母亲们勇敢面对生活,助力脱贫攻坚。本次活动分为八小组,对各县区的55名贫困母亲进行救助,送去总价值35000元的救助物资,并为65岁以下的母亲每人购买价值一万元的“两癌”保险,为贫困母亲的健康给予保障。



传承经典
引领时尚
旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

公告

公告

漯不动产登公(2017)第200期

土地使用者:郑栋豪,土地证号:漯用国(2016)第000127号,坐落:滨河路与交通路交叉口昌建外滩5号楼1单元2002室,用途:城镇住宅用地,使用类型:出让,面积:4.77平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市不动产登记中心

2017年5月12日

公告

漯不动产登公(2017)第205期

根据房屋产权人周哲的申请,登记在漯河市经济适用住房管理中心名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:文萃江南59号楼4单元1108室,用途:城镇住宅,使用类型:划拨,面积:27.43平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心 2017年5月12日

《中原水城 生态绿城——漯河》邮票即将发行

中国邮政于2017年5月16日发行《中原水城 生态绿城——漯河》邮票。邮票首发式将于食品博览会开幕当天在市情说明暨项目签约仪式上隆重举行。

《中原水城 生态绿城——漯河》邮票由我国著名邮票设计师刘钊先生亲自担纲设计,该套邮票主、附图从不同角度展现出漯河的沙澧水韵、湿地风光、水域美景、生态宜居。整版邮票清新典雅、端庄大气,浓缩了漯河“中原水城、生态绿城”的亮丽风景和人与自然、人与社会的和谐共处,进一步提升城市品位、丰富城市内涵、扩大城市影响,提高漯河的知名度和美誉度。

邮票是国家的名片,该套邮票得以发行是漯河邮政公司充分发挥行业优势,精心制作,向上级主管



中原水城 生态绿城——漯河》邮票图案
部门申请批准,并于食博会发行。邮票首发对促进全

驻豫全国人大代表来漯专题调研

(上接1版)去年超额完成粮食生产计划,平均单产在全省名列前茅,为国家粮食安全做出了重要贡献。二是农业产业结构比较合理。农业产业化经营快速发展,省级农业产业化龙头企业达到39家;畜牧业发展势头良好,畜牧业产值占农业产值的51%;高效种植业不断发展,休闲农业发展迅速,农业现代化程度总体较高。三是特色农业比较鲜明。调研中去过的临颍县40万亩小辣椒基地、汇报中提到的郾城区万亩优质芦笋基地等,都已经形成了规模、品牌。四是食品加工业比较发达。培育出了双汇集团、南街村集团等一批全国知名甚至享誉全球的龙头企业,形成了从原料到终端、从生产到销售的全食品产业链条,为深入推

进农业供给侧结构性改革积累了丰富经验。刘春良希望漯河在推动农业现代化的过程中,认真贯彻中央和省委精神,立足优势、抢抓机遇、乘势而上,通过深入推进农业供给侧结构性改革,继续开创农业现代化建设新局面,为全省提供更多好经验。结合调研情

况,就漯河深入推进农业供给侧结构性改革,刘春良强调,第一,坚持以市场需求为导向,进一步加大农业结构调整力度。要在原有现代农业发展的基础上,进一步调整优化农业结构,在确保粮食生产能力、粮食安全的前提下,提高种植业、养殖业供给的适应性和灵活性,着力扩大有效供给和中高端供给,更好地满足多层次、高质量、个性化的需求,不断打造漯河现代农业的“升级版”。第二,积极推动融合发展,进一步提高农业的全产业链收益。牢固树立“大农业”的理念和全产业链的思维,不断推动农业产业提质增效。一方面,要大力推进农业产业化经营,促进农村一、二、三产业渗透融合、交互重组,推动农业全环节升级、全链条增值。另一方面,要充分发挥农业的多种功能,依托漯河的绿水青山、田园风光、乡土文化等资源,通过“旅游+”、“生态+”等模式,推动农业、林业与旅游、教育、文化等产业深度融合,不断培育壮大新产业新业态。第三,加快农业科技创新,进一步增强农业发

展的新动能。发展现代农业,必须把加强科技创新放在更加突出的位置,落实好中央“藏粮于技”的要求,大力培育新品种、开发新产品、研发新装备,推进广智智能农业,提升农业的全要素生产率。同时,还要注重通过创新,开发农副产品的多种价值,把农副产品的转化为工业原料、高粱等染料、饲料、肥料、保健食品等,提升农业的综合效益和资源的循环利用率,拓展农业的增值增效空间。

第四,健全社会化服务体系,为农业发展提供更加完善的全过程服务。大力开展社会化服务,提供更多更优的金融服务、信息服务、营销服务、“互联网+”服务等,为农业生产经营主体提供产前、产中和产后的全过程配套服务,促进小生产与大市场有效衔接,进一步提高农业的生产效率。第五,大力推行绿色生产方式,确保农产品质量安全。通过供给侧结构性改革,大力推进基地建设、规模化发展、产业化经营,大力推进绿色、标准化生产方式,进一步提高质量标准,时刻绷紧农产品质量安全这根弦,严格质量标准体系和监管体

系,确保生产的产品无污染、无公害、安全、优质,确保人民群众“舌尖上的安全”。

马正跃对驻豫全国人大代表

长期以来对漯河经济社会发展的关心和支持表示感谢。马正跃说,各位代表对漯河发展提出的建议具有很强的指导性和针对性,我们将认真学习,并在下一步工作中抓好落实。马正跃说,今年中央1号文件明确提出深入推进农业供给侧结构性改革、加快培育农业农村发展新动能。漯河认真贯彻中央和省委、省政府关于深入推进农业供给侧结构性改革及“三农”工作的各项决策部署,结合贯彻落实全省转型发展攻坚战推进会议精神,致力在推进农业供给侧结构性改革中持续加快转变农业发展方式,探索特色现代农业发展之路,在一、二、三产业融合发展上下功夫,促进产业转型发展,致力打造从田间到餐桌的全产业链。漯河现代农业有较好的基础,食品产业优势明显,今年全省重点项目暨产业转型升级观摩对漯河食品产业的综合评价是“大而全”,表明我市食品产业具有规

常小静:以创新传承工匠精神



工作中的常小静(右)。

■文/图 本报记者 李丽娟

她参与并主持的“黑牛奶的制备方法”获国家专利局发明专利,参与的QC小组荣获“河南省质量管理小组QC成果奖一等奖”,她本人荣获“河南省百名职工技术英才”称号……在过去的几年里,河南三剑客农业股份有限公司技术总监常小静,以创新变革的胆识和精益求精的态度,取得了丰硕的业务成果,赢得了多项荣誉。

“持续创新是企业发展的不竭动力,打造科技研发的高平台,就是塑造企业发展的高维度。”作为公司研发团队的领头人,常小静始终秉持工匠对产品精雕细琢、追求卓越的理念。

在公司工作18年来,常小静

每年至少参与研发10个新产品,为公司创造了可观的经济效益。同时,她负责的生产、技术、质量方面的工作流程顺畅,产品质量稳定,口感得到了广大消费者的认同。

2013年,自常小静劳模创新工作室成立以来,公司在技术创新方面业绩明显,新产品数量逐年增加。工作室每年为公司创造的经济效益占总销售额的30%以上,因创新改造也为公司降低了生产成本。

在常小静眼里,工匠精神不仅是自己对工作的坚守,也是整个团队的强大精神后盾。如今的常小静仍在努力着,带着自己的团队,向着既定的目标前行……



漯河市国土资源局网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2017年4月6日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位 置	面 积(m ²)	用 途	出 让 年 限(年)	成 交 价(万 元)	竞得人
2017-12	源汇区人民路南侧	5005.68	住 宅 商 业	70、40	1456.66	漯河市联太房地产开发有限公司
2017-13	源汇区人民路南侧	7409.01	住 宅 商 业	70、40	2156.03	漯河市联太房地产开发有限公司

特此公告

2017年5月12日

拍卖公告

我院定于2017年6月15日10时至6月16日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区黄河东路段广弘花园小区4号楼4幢四单元6层东户608号房产(预告登记证明号:YG2011003971,建筑面积:80.25平方米)。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院 2017年5月12日

漯河市郾城区人民法院 2017年5月12日

公告 漯不动产登公(2017)第206期

申请人张春花于2005年12月26日购买漯河市金汇房

地产开发有限公司房屋一套,位置:辽河花园9号楼二

单元六层西户,所在层六层,面积137.04平方米,现申请办

理不动产权登记,根据《不动产暂行条例》相关规定,现予以公

告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材

料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将予以登

记。漯河市不动产登记中心 2017年5月12日

漯河市不动产登记中心 2017年5月12日

公告 漯不动产登公(2017)第205期

申请人张春花于2005年12月26日购买漯河市金汇房

地产开发有限公司房屋一套,位置:辽河花园9号楼二

单元六层西户,所在层六层,面积137.04平方米,现申请办

理不动产权登记,根据《不动产暂行条例》相关规定,现予以公

告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材

料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将予以登

记。漯河市不动产登记中心 2017年5月12日

公告 漯不动产登公(2017)第204期

申请人张春花于2005年12月26日购买漯河市金汇房

地产开发有限公司房屋一套,位置:辽河花园9号楼二

单元六层西户,所在层六层,面积137.04平方米,现申请办

理不动产权登记,根据《不动产暂行条例》相关规定,现予以公

告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材

料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将予以登

记。漯河市不动产登记中心 2017年5月12日

公告 漯不动产登公(2017)第203期

申请人张春花于2005年12月26日购买漯河市金汇房

地产开发有限公司房屋一套,位置:辽河花园9号楼二

单元六层西户,所在层六层,面积137.04平方米,现申请办

理不动产权登记,根据《不动产暂行条例》相关规定,现予以公

告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材

料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将予以登

记。漯河市不动产登记中心 2017年5月12日

公告 漯不动产登公(2017)第202期

申请人张春花于2005年12月26日购买漯河市金汇房

地产开发有限公司房屋一套,位置:辽河花园9号楼二

单元六层西户,所在层六层,面积137.04平方米,现申请办

理不动产权登记,根据《不动产暂行条例》相关规定,现予以公